

2018.1.16  
星期二

钱江晚报

# 今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总 1352 期 | 编辑: 马军 | 版式: 管继承  
新闻热线: 89898400 网络报料: 800005086

【下沙生活完全读本】

为创一流教育创新不断

## 75名小学教师 向导师行拜师礼

早在2015年3月,杭州市教研室首个附属小学落户开发区启源小学,这是市教研室第一所附属小学,目标是六年内达到杭州市教育教学质量、办学影响力一流水平,下一个六年发展成为省内一流现代化品牌小学。为此,合作双方在教研活动和学科建设上不断深化推进,同时启源小学更名为杭州市基础教育研究室附属学校(简称“市教研室附属学校”)。

日前,该校又有新动作,杭州市基础教育研究室“教研员工作坊”师徒结对仪式在该校举行,该校全体教师参加结对仪式。也就是说,该校75名教师有了自己的老师,他们的老师是杭州市教研室各学科教研员。

1/2

## 工商在线登记 97%群众为何仅选“半流程”

1/3



### 淘年货咯

年关近了,马大嫂们忙着采购年货。这是近日在杭州某会展中心举办的年货联展中的一幕,舟山的水产、金华的火腿、嘉兴的粽子……吸引了很多市民前往。

本报记者 李翔 摄

## 中国计量大学开设微信“微课堂” 把心理课装进学生口袋里

1/4

《今日下沙》升隆农场开张  
首次推荐的是建德放养土鸡

1/5

近半个月  
下沙发生多起草坪火灾

1/6